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Ⅰ 調査の概要 
１ 調査の目的 

本調査は、瑞浪市地域公共交通計画の策定に向けて、コミュニティバスの利用実態、

利用者ニーズを把握することを目的に実施しました。 

 

２ 調査の設計 
○調査路線 瑞浪市コミュニティバス ９路線 

○調査対象 平日９路線、休日２路線（瑞浪中央線、山田線）。全路線、全便調査 

○調査日 令和５年９月１日（金）及び９月３日（日） 

○調査方法 調査員がバスに乗車し、車内でヒアリング 

 

 

３ 配布・回収状況 
348 票を回収。 

 

４ 報告書の見方 
図表中の Nとは、回答者総数のことです。 

割合比は Nを 100.0%として算出し、小数点以下第二位を四捨五入したため合計が

100.0%にならない場合があります。 
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５ 調査便 
 平日 土休日 

瑞
浪
中
央
線 

右：瑞浪駅 09：32 発→瑞浪駅 10：06 着 

右：瑞浪駅 12：55 発→瑞浪駅 13：29 着 

右：瑞浪駅 09：32 発→瑞浪駅 10：06 着 

右：瑞浪駅 12：55 発→瑞浪駅 13：29 着 

左：瑞浪駅 11：10 発→瑞浪駅 11：45 着 

左：瑞浪駅 14：35 発→瑞浪駅 15：10 着 

左：瑞浪駅 11：10 発→瑞浪駅 11：45 着 

左：瑞浪駅 14：35 発→瑞浪駅 15：10 着 

山
田
線 

右：瑞浪駅 07：54 発→瑞浪ｸﾘｴｲｼｮﾝﾊﾟｰｸ 08：06 着 

右：瑞浪駅 08：20 発→瑞浪駅 08：59 着 

右：瑞浪駅 15：10 発→瑞浪駅 15：50 着 

 

右：瑞浪駅 08：20 発→瑞浪駅 08：59 着 

右：瑞浪駅 15：10 発→瑞浪駅 15：50 着 

左：瑞浪駅 10：20 発→瑞浪駅 11：00 着 

左：瑞浪駅 13：44 発→瑞浪駅 14：24 着 

左：瑞浪駅 17：50 発→瑞浪駅 18：30 着 

左：瑞浪駅 10：20 発→瑞浪駅 11：00 着 

左：瑞浪駅 13：44 発→瑞浪駅 14：24 着 

 

学
校
線 

瑞浪駅 07：55 発→瑞浪高校前 08：05 着 

瑞浪駅 08：21 発→瑞浪高校前 08：31 着 

瑞浪駅 08：40 発→中京高校前 08：45 着 

運休 

土
岐
線 

右：瑞浪駅 10：35 発→瑞浪駅 11：23 着 

右：瑞浪駅 14：00 発→瑞浪駅 14：48 着 
運休 

左：瑞浪駅 09：15 発→瑞浪駅 10：03 着 

左：瑞浪駅 12：50 発→瑞浪駅 13：38 着 

萩
原
線 

上：仲ヶ平 08：45 発→瑞浪駅 09：17 着 

上：仲ヶ平 12：50 発→瑞浪駅 13：22 着 
運休 

下：瑞浪駅 12：05 発→仲ヶ平 12：37 着 

下：瑞浪駅 15：10 発→仲ヶ平 15：42 着 

陶
線 

上：藤塚 10：45 発→ｻﾆｰﾋﾙｽﾞ 11：11 着 

上：藤塚 13：00 発→ｻﾆｰﾋﾙｽﾞ 13：26 着 
運休 

下：ｻﾆｰﾋﾙｽﾞ 12：15 発→藤塚 12：41 着 
下：ｻﾆｰﾋﾙｽﾞ 13：55 発→藤塚 14：21 着 

釜
戸=

平
山
線 

上：平山口 06：57 発→JA 釜戸支店前 07：35 着 
運休 

下：JA 釜戸支店前 16：10 発→滝上 16：45 着 

釜
戸=

大
湫
線 

上：八瀬沢 07：00 発→瑞浪駅 08：15 着 
運休 

下：瑞浪駅 15：30 発→滝上 16：50 着 

日
吉
線 

上：三和の郷 07：03 発→瑞浪駅 08：07 着 

上：細久手 07：05 発→東濃厚生病院前 07：49 着 

上：半原野野菜売場前 07：09 発→日吉小学校前 07：32 着 

上：瑞浪衛生ｾﾝﾀｰ 08：45 発→瑞浪駅 09：21 着 運休 

下：瑞浪駅 15：35 発→三和の郷 16：40 着 

下：瑞浪駅 16：00 発→細久手 16：45 着 

下：日吉小学校前 16：00 発→半原野野菜売場前 16：23 着 
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Ⅱ 調査結果 
１ あなた自身について 

問  性別は？ 

全体では「女性」が 71.0%、「男性」が 28.4%ですが、瑞浪中央線、学校線は女性が９

割弱と多くなっています。 

 

図 性別は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問  年齢は？ 

高校生の通学利用である「学校線」、小学生の通学利用のある「釜戸＝平山線」「釜戸

＝大湫線」「日吉線」は「20 歳未満」が大半を占めています。その他路線は、「60 歳以

上」が半数かそれ以上を占めています。 

 
図 年齢は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20歳未満

59.8

4.1

7.4

100.0

10.5

9.1

0.0

88.9

96.4

77.8

20歳代

4.9

12.2

14.8

0.0

0.0

9.1

0.0

0.0

0.0

3.7

30歳代

1.1

2.0

3.7

0.0

0.0

0.0

0.0

11.1

0.0

0.0

40歳代

4.0 

8.2 

7.4 

0.0 

10.5 

18.2 

0.0 

0.0 

0.0 

3.7 

50歳代

4.3 

8.2 

16.7 

0.0 

0.0 

18.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

60歳代

5.2 

6.1 

13.0 

0.0 

26.3 

18.2 

0.0 

0.0 

0.0 

1.9 

70歳代

8.9 

22.4 

14.8 

0.0 

21.1 

18.2 

0.0 

0.0 

3.6 

9.3 

80歳以上

11.8 

36.7 

22.2 

0.0 

31.6 

9.1 

100.0 

0.0 

0.0 

3.7 

無回答

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=348

瑞浪中央線

N=49

山田線

N=54

学校線

N＝122

土岐線

N=19

萩原線

N=11

陶線

N=2

釜戸＝平山線

N=9

釜戸＝大湫線

N=28

日吉線

N=54

男性

28.4%

10.2%

40.7%

12.3%

47.4%

27.3%

50.0%

77.8%

53.6%

40.7%

女性

71.0%

87.8%

59.3%

87.7%

52.6%

72.7%

0.0%

22.2%

46.4%

59.3%

無回答

0.6%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=348

瑞浪中央線

N=49

山田線

N=54

学校線

N＝122

土岐線

N=19

萩原線

N=11

陶線

N=2

釜戸＝平山線

N=9

釜戸＝大湫線

N=28

日吉線

N=54
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問  居住地は？ 

全体で最も多いのは「瑞浪地区」の 33.3%です。瑞浪中央線、山田線の大半、萩原線、

釜戸＝平山線、日吉線の４割前後が「瑞浪地区」になっています。 

 
図 居住地は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※学校線は、市外があるため無回答 

 

問  運転免許は？ 

全体では「もっていない」が 81.0%、「もっている」が 11.2%となっています。 

 
図 運転免許は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

瑞浪地区

33.3

89.8

66.7

0.0

15.8

36.4

0.0

44.4

0.0

46.3

土岐地区

3.4

0.0

1.9

0.0

31.6

18.2

0.0

0.0

0.0

5.6

明世地区

0.6

4.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

稲津地区

27.3 

陶地区

100.0 

日吉地区

6.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

38.9 

釜戸地区

6.9 

2.0 

3.7 

0.0 

5.3 

0.0 

0.0 

44.4 

53.6 

1.9 

大湫地区

4.0 

0.0 

5.3 

0.0 

0.0 

0.0 

46.4 

その他

1.1 

2.0 

1.9 

0.0 

10.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

無回答

42.5 

0.0 

25.9 

100.0 

31.6 

18.2 

0.0 

0.0 

0.0 

7.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=348

瑞浪中央線

N=49

山田線

N=54

学校線

N＝122

土岐線

N=19

萩原線

N=11

陶線

N=2

釜戸＝平山線

N=9

釜戸＝大湫線

N=28

日吉線

N=54

もっている

11.2

22.4

31.5

0.0

21.1

36.4

0.0

0.0

3.6

3.7

もっていない

81.0

63.3

50.0

100.0

68.4

45.5

50.0

100.0

92.9

88.9

無回答

7.8

14.3

18.5

0.0

10.5

18.2

50.0

0.0

3.6

7.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=348

瑞浪中央線

N=49

山田線

N=54

学校線

N＝122

土岐線

N=19

萩原線

N=11

陶線

N=2

釜戸＝平山線

N=9

釜戸＝大湫線

N=28

日吉線

N=54
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問  利用目的は？ 

全体で最も多いのは「通学」で 57.5%、次いで「買物」15.5%、「通院」8.6%となってい

ます。学校線、釜戸＝平山線は 100％、釜戸＝大湫線は 92.9％、日吉線は 72.2％が「通

学」になっています。 

 

図 利用目的は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問  利用頻度は？ 

通学利用があることから、全体で最も多いのは「ほぼ毎日」で 63.5%ですが、通学路線

以外では、「週１～２日」「週３～４日」が多くなっています。 

 
図 利用頻度は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

通勤

6.9

4.1

24.1

0.0

0.0

9.1

0.0

0.0

3.6

13.0

通学

57.5

6.1

1.9

100.0

0.0

0.0

0.0

100.0

92.9

72.2

買物

15.5

51.0

27.8

0.0

47.4

9.1

0.0

0.0

7.4

通院

8.6 

16.3 

20.4 

0.0 

21.1 

0.0 

100.0 

0.0 

3.6 

7.4 

公共施設利用

0.9 

6.1 

0.0 

食事

0.3 2.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

遊び・趣味

等

4.0 

10.2 

11.1 

0.0 

10.5 

9.1 

0.0 

0.0 

0.0 

その他

2.3 

4.1 

0.0 

0.0 

0.0 

54.5 

0.0 

0.0 

無回答

3.4 

0.0 

14.8 

0.0 

10.5 

18.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=348

瑞浪中央線

N=49

山田線

N=54

学校線

N＝122

土岐線

N=19

萩原線

N=11

陶線

N=2

釜戸＝平山線

N=9

釜戸＝大湫線

N=28

日吉線

N=54

ほぼ毎日

63.5

12.2

27.8

100.0

0.0

9.1

0.0

100.0

96.4

75.9

週３～４日

8.6

22.4

16.7

0.0

5.3

0.0

0.0

0.0

3.6

14.8

週１～２日

11.2

36.7

14.8

0.0

47.4

18.2

0.0

0.0

3.7

１ヶ月に２日

程度

3.2 

6.1 

9.3 

0.0 

15.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

１ヶ月に１～２

日程度

5.2 

14.3 

9.3 

0.0 

5.3 

18.2 

100.0 

0.0 
0.0 

何か月かに

１日程…

2.9 

8.2 

3.7 

15.8 

0.0 

0.0 

0.0 

1.9 

初めて乗った, 10

1.4 

0.0 

1.9 

0.0 

36.4 

0.0 

0.0 

0.0 

無回答

4.0 

0.0 

16.7 

10.5 

18.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=348

瑞浪中央線

N=49

山田線

N=54

学校線

N＝122

土岐線

N=19

萩原線

N=11

陶線

N=2

釜戸＝平山線

N=9

釜戸＝大湫線

N=28

日吉線

N=54
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問  無料期間以外でコミュニティバスを利用したことはありますか？ 

全体では「ある」が 54.0%、「ない」が 5.7%となっており、無回答を除くと、無料期間

だから利用した人は１割程度になっています。 

 

図 無料期間以外でコミュニティバスを利用したことはありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※学校線は無回答 

 

  

ある

54.0 

87.8 

75.9 

0.0 

89.5 

45.5 

50.0 

66.7 

100.0 

87.0 

ない

5.7 

4.1 

7.4 

0.0 

0.0 

36.4 

50.0 

22.2 

0.0 

13.0 

無回答

40.2 

8.2 

16.7 

100.0 

10.5 

18.2 

0.0 

11.1 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=348

瑞浪中央線

N=49

山田線

N=54

学校線

N＝122

土岐線

N=19

萩原線

N=11

陶線

N=2

釜戸＝平山線

N=9

釜戸＝大湫線

N=28

日吉線

N=54
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２ 満足度 
問  運行路線・時刻に対する満足度（無回答を除く） 

全体では、「満足」63.2％、「やや満足」25.8％と合計で 89.0％を占めており、満足度

は高くなっています。 

 

図 運行路線・時刻に対する満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※学校線は無回答（以下同様） 

 

問  運賃に対する満足度（無回答を除く） 

全体では、「満足」82.6％、「やや満足」16.3％と合計で 98.9％と大半を占めており、

満足度は高くなっています。 

 

図 運賃に対する満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足

63.2

62.5

45.5

56.3

33.3

66.7

88.7

やや満足

25.8

29.2

38.6

37.5

11.1

100.0

22.2

100.0

7.5

普通

9.3

8.3

11.4

6.3

55.6

11.1

1.9

やや不満

1.6 

4.5 

1.9 

不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=182

瑞浪中央線

N=48

山田線

N=44

学校線

N=0

土岐線

N=16

萩原線

N=9

陶線

N=2
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問  ダイヤの正確性に対する満足度（無回答を除く） 

全体では、「満足」76.0％、「やや満足」20.0％と合計で 96.0％と大半を占めており、

満足度は高くなっています。 

 
図 ダイヤの正確性に対する満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問  総合的な満足度（無回答を除く） 

全体では、「満足」68.5％、「やや満足」26.5％と合計で 95.0％と大半を占めており、

満足度は高くなっています。 

 

図 総合的な満足度 
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問  改善してほしいサービスはありますか？ 

全体で最も多いのは「運行本数」で 19.8%、次いで「運行時間帯」6.6%、「運行ルー

ト」2.6%となっています。 

 

図 改善してほしいサービスはありますか？（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 自由意見 
全部で 50件の意見がありました。 

「本数」に関する意見が最も多く 22 件、次いで「時間帯」7 件となっています。 
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Ⅲ 調査票 
 

 

 


